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        است. Gزيرگراف فراگير را در نظر بگيريد. كدام يك از گرافهاي زير، يك  Gـ گراف 1

  

  

  

  

  د ـ   ج ـ   ب ـ   الف ـ   

  

  

  

  

      ) يكريخت مي باشد.Gيك از گرافهاي زير، با گراف مقابل (ـ كدام 2

  

  

  د ـ   ج ـ   ب ـ  الف ـ   
 

  

  

  ـ كدام يك از گرافهاي زير، دوبخشي است.3

      

  

  د ـ   ج ـ   ب ـ   الف ـ   

  

  

  

      ـ كدام يك از گرافهاي زير، خودمكمل است.4

  

  د ـ            ج ـ      ب ـ  الف ـ 
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  است. نادرست، G2و  G1ـ كدام يك از عبارات زير در مورد گرافهاي 5
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  است. (G)ـ كدام يك از گرافهاي زير، گراف يالي گراف مقابل 6

  

    ب ـ     الف ـ   

  

  

  

  د ـ     ج ـ   
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  ، گراف مقابل برابر است با: α(G)ـ عدد استقلال رأسي يا عدد ثبات،8

  5ب ـ   4الف ـ   

  7د ـ   6ج ـ   

  

  

β(G)ـ عدد پوششي يالي،9
  در سؤال قبل برابر است با: G، گراف  '

  7د ـ    6ج ـ    5ب ـ   4الف ـ   

  باشد، آنگاه حداقل تعداد رأسهاي اين گراف برابر خواهد بود با: 2برابر  δو 4برابر  ∆موجود است. اگر Gـ گراف ساده 10

  د ـ نمي توان تعيين نمود.   6ج ـ   5ب ـ   4الف ـ   
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  ، آن برابر است با:λ(G)، و همبندي يالي،κ(G)ـ گراف مقابل را در نظر بگيريد. پارامترهاي همبندي رأسي،11

1κ(G)الف ـ    3λ(G)و  = =  

2κ(G)ب ـ     3λ(G)و  = =  

1κ(G)ج ـ    2λ(G)و  = =  

2κ(G)د ـ    2λ(G)و  = =  

  

  منتظم، برابر است با: - 3دوبخشي كامل ـ تعداد رأسهاي يك گراف 12

 د ـ قابل تعيين كردن نيست.   رأس 3ج ـ   رأس 6ب ـ   رأس 9الف ـ   

  ، برابر است با:Kn،κ(G)، پارامتر همبندي 2هاي بزرگتر از n، براي Knـ براي گراف ساده و كامل 13

1nب ـ   nالف ـ    ج ـ  +
2

n
 n-1د ـ   

  رأس محيطي) برابر است با:n، (چرخ با يك رأس مياني وWn ، هاي مختلف و متمايز نشاندار يك چرخ سادهـ تعداد جهت دهي14

الف ـ  
2n2  ب ـ 

2n2  1ج ـn2 12n2د ـ   + +  

  تعداد رأس ها)  n، تعداد يالها و mيك گراف ساده مسطح با حداقل سه رأس باشد، آن گاه: ( Gـ اگر 15

63nmالف ـ    63nmب ـ   ≤+ 63nmج ـ   ≥− 63nmد ـ   ≤− +≤  

  رأس باشد، آنگاه چندجمله اي رنگي آن برابر خواهد بود با: nيك درخت با  Gـ فرض كنيد 16

;1n1)λ(λλ)(Gالف ـ    −
−=f   1ب ـn1)λ(λλ)(G; −

+=f  

;1n1)λ(λλ)(Gج ـ    +
−=f   1د ـn1)λ(λλ)(G; +

+=f  

      برابر است با: K8ـ عدد رنگي يالي يا شاخص رنگي 17

  5د ـ   8ج ـ   7ب ـ   4الف ـ   

  برابر است با: e (G.e)روي يال  G، را در نظر بگيريد. انقباض گراف Gـ گراف مقابل،18

  

  ب ـ    الف ـ  

  

  

  

  

  د ـ     ج ـ  
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  و موارد زير كدام موارد صحيح هستند. K4ـ با در نظر گرفتن گراف كامل 19

  ـ تجزيه پذير است.1يك گراف  K4مورد اول:    

  ـ عامل متمايز است.1داراي سه  K4مورد دوم:    

    يك گراف نامسطح است. K4مورد سوم:    

    ب ـ فقط مورد سوم    الف ـ فقط مورد اول 

  د ـ فقط موارد اول و دوم    ج ـ فقط موارد دوم و سوم  

  كداميك از گرافهاي زير، هميلتوني است؟ـ 20

  

  د ـ            ج ـ         ب ـ         الف ـ   

  

  

  (گراف پترسن) را در نظر بگيريد. همبندي يالي دوري آن برابر است با: Gـ گراف 21

    4الف ـ   

   2ب ـ   

  3ج ـ   

  5د ـ   

  

  ـ در گراف مقابل، مجموع وزنهاي درخت پوشاي مينيمم برابر خواهد بود با:22

  11ب ـ   13الف ـ   

  12د ـ    15ج ـ   

  

  

  

  باشد.مي نادرستـ كدام يك از عبارات زير، 23

  آيد.نيمم ـ وزن به دست ميالف ـ در هر تكرار الگوريتم پريم، يك زيردرخت از درخت فراگير مي  

  آيد.نيمم ـ وزن به دست ميب ـ در هر مرحله از الگوريتم كروسكال يك زيردرخت از درخت فراگير مي  

  رود.راف به كار ميج ـ الگوريتم ديجكسترا براي يافتن كوتاهترين مسير بين دو رأس مشخص از گ  

  گيرند.د ـ الگوريتمهاي پريم و كروسكال براي بدست آوردن زيردرخت فراگير از يك گراف مورد استفاده قرار مي  
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,Km,n )2nmـ در يك گراف دو بخشي كامل،24   ) كمر (طول كوتاهترين دور در گراف) برابر است با:≤

nm-1ج ـ    2ب ـ   ,n)min(mالف ـ      4د ـ    +

  ، قطر و شعاع برابر است با:Knـ در گراف كامل 25

  و شعاع برابر يك n +1ب ـ قطر برابر  الف ـ قطر برابر يك و شعاع برابر يك  

  و شعاع برابر يك n-1د ـ قطر برابر   و شعاع برابر يك  nج ـ قطر برابر   

  ، با فرض متمايز بودن رئوس، برابر است با: Gـ تعداد درختان فراگير گراف مقابل،26

  16ب ـ   8الف ـ   

  14د ـ    12ج ـ   

  

  

  تعداد يالها مي باشد.) mتعداد رأسها و  nـ كدام يك از روابط زير برقرار است. (27

2n(G)1n(G)2G1n(G(الف ـ    (ب ـ   ×=+
2

)m(G2n(G
1

)m(G1n(G)2G1m(G +=× )    

2m(G)1m(G)2G1(G m(ج ـ    (د ـ  ×=×
1

)m(G2n(G
2

)m(G1n(G)2G1m(G +=× )  

  درست خواهد بود. Gيك گراف هميلتوني باشد، كدام يك از عبارات زير در مورد  Gـ اگر 28

  هميلتوني است. L(G)ب ـ آنگاه   حتماً اويلري است. Gالف ـ آنگاه   

  ـ همه موارد فوق صحيح مي باشند.د   حتماً اويلري است. L(G)ج ـ آنگاه   

  

  ـ درخت زير را در نظر بگيريد.29

  برابر است با: V2و  V1هاي وزن رأس

   15برابر  V2و وزن  11برابر  V1الف ـ وزن   

  7برابر  V2و وزن  10برابر  V1ب ـ وزن   

  14برابر  V2و وزن  12برابر  V1ج ـ وزن   

  11برابر  V2و وزن  11برابر  V1د ـ وزن   

  

  

  ـ در درخت سؤال قبل ، تعداد رئوس مركزي و شعاع برابر است با:30

  رأس 2و تعداد رئوس مركزي،  4ب ـ شعاع برابر   و تعداد رئوس مركزي، يك رأس 4الف ـ شعاع برابر   

  رأس 2مركزي،  و تعداد رئوس 6د ـ شعاع برابر   و تعداد رئوس مركزي، يك رأس 5ج ـ شعاع برابر   
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